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Nel test proposto di seguito:

Il tempo concesso è di un’ora.

La scrittura p. 3/-1 (per esempio) significa 3 punti se la risposta è
corretta, -1 punto se la risposta è errata – in caso di mancata risposta il
punteggio è zero.
Invece p. 6 significa 6 punti in caso di risposta corretta e zero punti in
caso di risposta errata o mancante.
Nel problema sulle serie

I AC → “assolutamente convergente;
I C → “convergente ma non assolutamente convergente”;
I NC → “non convergente”.

NDP sta per “nessuna delle precedenti”.

Il punteggio dipende solo dalle risposte (in questo test non contano i
procedimenti).
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1 Studiare il carattere delle serie seguenti (p. 3/-1 ciascuna)
∞
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2 L’ integrale improprio (dipendente dal parametro reale α)∫
∞
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−1 < α < 1 0 < α < 1 0 < α < 2 −1 < α < 2 0 < α < 2
NDP (p. 6/-1))

3 Calcolare il seguente integrale improprio (p. 12):∫
∞
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Correzione
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Esempio
Per quali valori di α e β in R converge l’integrale improprio

∫ +∞

1

lnβ (x)
xα

dx ?

Analogamente per quali valori di α e β in R converge la serie

∞

∑
n=1

lnβ (n)
nα

?

(gli stessi per cui converge l’integrale!!)

VERIFICHE
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